

医院附近车流量大、人员杂、不安全

一医院专设报童售报点

本报枣庄7月30日讯(记者 崔维成) 为了方便小报童们卖报,市中区人民医院专门设置了一个售报点,供小报童们前去卖报。

30日上午9时,小报童于开元正在市中区人民医院外科大楼的一楼大厅内推销报纸。她将装报纸的袋子放在导医台,然后手

中拿着几位报纸向大厅内的市民推销,也有不少市民去导医台购买她的报纸。

“我觉得医院附近的人流量大,所以就在医院附近卖报纸。后来医院里的一位叔叔告诉我,在医院门口卖报纸不安全,他让我到医院里边来卖。”于开元说。

“最近有很多孩子在我们医院附近卖报纸,但是这地方车辆比较多,人员比较杂,孩子们在路上卖报纸挺不安全的。同时考虑到现在的气温很高,所以我们就在医院大厅内设了一个售报点,让孩子们进医院卖报纸,既能保证孩子们的安全,又方便了一些病人及其家属购买

报纸。”市中区人民医院保卫科科长程中利说。

“我上午一般都得去单位上班,没有时间陪着孩子去卖报纸。她一个人在外边卖报纸我又不放心,毕竟孩子年龄还小。”于开元的妈妈陈女士说,她听说市中区人民医院给报童们设了一个售报点,就让于开元以后去那里卖报纸。

报童边上补习班边卖报

研究卖报经 主攻沿街店

本报枣庄7月30日讯(记者 张冬梅) 13岁的孙煜是滕州尚贤中学7年级的学生,为了参加营销秀,活动期间他都是边上补习班边卖报。

从活动第一天,孙煜就参与了卖报,虽然每次只卖20份或者40份,但是一天都没有缺席,孙煜在记者创建的小报童QQ群里,很活泼。有一次记者好奇地问他为什么不多订些报纸卖,孙煜

告诉记者,由于他每天都上补习班,如果订太多可能会耽误课程。

30日清晨,孙煜领了40份报纸,他告诉记者,他的卖报策略,就是将报纸卖给步行街的沿街商铺,经过这几天卖报,他已经有了稳定的客源。“一般40岁左右的人都愿意买报纸。”孙煜笑着说。有了客源,卖报就容易多了,1小时后,孙煜手中的报纸就卖光了。

小报童“讲义气”

主动帮其他报童卖报

本报枣庄7月30日讯(记者 崔维成) 记者了解到,在卖报活动中,不少小报童在卖完自己的报纸后,还会帮助其他报童卖报。

报童王思瑶去年就参加了本报的营销秀活动,由于是老报童,她的卖报速度比较快。30日上午,王思瑶和她的朋友钟一鸣一起在枣庄汽车总站的候车大厅内卖报纸。经过一小时的“奋斗”,王思瑶当天领取的20份报纸就卖光了。报纸卖完之后,王思瑶并没有

立刻找地方休息,而是帮助钟一鸣一起卖报纸。“我俩既是同班同学,又是好朋友,有福同享,有难同当。”王思瑶说。

据了解,王思瑶在卖完自己的报纸后,经常帮助其他报童卖报。27日,王思瑶卖完报纸准备回家时,看到小报童肖天驰正焦急地寻找顾客,就帮她卖了余下的报纸。“她当天领取了20份报纸,但我卖完时她只卖出了6份,我看她挺着急的,就决定帮她卖报纸了。”王思瑶说。



天气炎热,小报童擦擦额头的汗,继续努力卖报。本报记者 赵艳虹 摄

4位报童家长“客串”本报工作人员

报童家长一大早帮分发报纸

本报枣庄7月30日讯(记者 崔维成) 为了让孩子们更快更早地领取报纸,许多报童的家长每天都早早地赶到报纸领取地点,帮工作人员整理报纸。

据了解,从7月22日开始,小报童陈允诺的父亲陈永全每天早上都会带着女儿早早地赶到报纸领取地点,当女儿陈允诺排队领取报纸的时候,陈永全就会在一旁帮本报工作人员整理报纸。“许多陪孩子来领取报纸的家长,都要在八点前赶到单位上班,他们希望各

自的孩子能早点领到报纸,以免耽误他们的工作。”陈永全说,他陪女儿领报纸的时候,看到许多报童排着队焦急地等着领报纸,他看着也挺着急,为了方便,他便帮现场的工作人员整理和分发报纸。

据陈永全介绍,他和女儿陈允诺都是枣庄义工联盟的成员,经常参加一些社会的公益活动。为了让女儿得到锻炼,陈永全就让陈允诺参加了本报主办的暑期营销秀活动。

记者注意到,当其他报

童的家长看到陈永全帮着工作人员整理报纸的时候,受到了感染,也纷纷帮忙整理报纸。在陈永全的号召下,这两天又有3位报童的家长早早地赶到报纸领取地点帮忙。在这4位报童家长的帮助下,报童们领取报纸的速度明显比以前快了。

“我们以后每天都会过来帮着整理报纸,也会让我们的孩子坚持到活动的最后,通过此次活动,相信他们会学到很多东西。”一位帮着整理报纸的报童家长说。